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By Redakce 11. 6. 2023

Japonsko začalo tajně vypouštět ozářenou vodu z
fukušimské havárie do oceánu
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Společnost Tokyo Electric Power Company (známější jako TEPCO)
začala od pondělního odpoledne vypouštět ozářenou mořskou vodu
do podvodního tunelu, který byl vybudován za účelem vypouštění
vody kontaminované jadernými elektrárnami ve Fukušimě do moře,
uvedla v úterý japonská veřejnoprávní televize NHK. (Foto: Flickr)

Podle společnosti TEPCO bude tunel naplněn přibližně 6 000 tunami
mořské vody do úterního poledne.

Tento proces byl podle deníku China Daily proveden „tajně“ v
pondělí, protože jednostranné rozhodnutí Japonska vypustit do
oceánu více než 1,3 milionu tun upravené, ale stále radioaktivní
vody vyvolalo soustavné protesty sousedních zemí, například Číny,
tichomořských ostrovních komunit a občanských skupin v nejvíce
postižených prefekturách, jako jsou Fukušima, Iwate a Mijagi.

A místo toho, aby se zaměřili na to, co se za několik dní stane
hmatatelnou ekologickou katastrofou, duté a pokrytecké mluvící
hlavy, které signalizují ctnost, nadále hovoří o takových nesmyslných
žvástech, jako je ESG a globální oteplování.

O této jasné a aktuální katastrofě oceánu kupodivu nepromluvila ani
původní Greta, ani její nová a pro masovou spotřebu vylepšená
náhrada Sophia Kianni, která se v poslední době zřejmě více
soustředí na budování své spoře oděné image bojovnice za životní
prostředí než na boj za životní prostředí…

Podle japonského plánu bude tunel, který byl dokončen letos v
dubnu, po naplnění mořskou vodou odvádět kontaminovanou vodu z
ochromené elektrárny Fukušima Daiiči do místa vzdáleného asi 1 km
od pobřeží. A nyní je celý systém vypouštění téměř dokončen, s
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výjimkou nádrže, která bude tuto kontaminovanou vodu před
vypuštěním skladovat. Společnost TEPCO již dříve uvedla, že
veškeré stavební práce budou dokončeny do konce tohoto měsíce.

Pokud se to podaří, bude vypouštění stačit na naplnění asi 500
plaveckých bazénů olympijské velikosti a voda byla použita k
chlazení vysoce radioaktivních poškozených jader reaktorů, protože
mohutné zemětřesení a tsunami zničily chladicí systémy fukušimské
elektrárny, což vyvolalo roztavení tří reaktorů a uvolnění velkého
množství radiace.

Zdroj: chinadaily.com.cn
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